
3

Furore® semi coffre

Version 1.04	 Protection Solaire AVZ	 3C.1



3

3C.2	 Protection Solaire AVZ	 Version 1.04

Furore® semi coffre



3

# = L’article sera epuisé. Commandes spéciales sont possibles.

Furore® semi coffre

Version 1.04	 Protection Solaire AVZ	 3C.3

No. d’article		  Désignation	 Coloris	 Longueur M1

				    Emballage

4211 094-090 Jeu complet Furore, consistant en: supports de joue 
en alu plaques de cache en Alu, barre de charge-embouts

Brut  

4211 094-901 Set Furore, bestaande uit: supports de joue en alu, 
plaques de cache en Nylon, barre de charge-embouts

RAL 9001 blanc crème  
 

Remarque.: sur demande également disponible séparément

4000 270-000 Vis autoforante à tête cylindrique/cruciforme M6 x 12 mm
(pour la fixation de la plaque de cache au support de joue)

100
 

4000 162-000 Boulon tête fraisée/cruciforme M 5 x 12 mm en inox 
(pour la fixation de plaque de cache en nylon au suppport de joue)

100
 

4210 186-080 Etiquette transparente autocollante
(à poser dans la cache 4211 094-...)

2
 

4210 140-000 Vis autoforante tête fraisée/cruciforme 4,2 x 22 mm 
(pour la fixation de embouts à la barre de charge)

100
 

4211 120-090 Platine de pose en alu pour support de joue Furore Brut  

4211 120-901 Idem RAL 9001 blanc crème   

Pour la fixation de supports de joue à la platine de montage:

4210 481-000 Boulon tête fraisée M 10 x 30 mm en inox 50 

4211 150-000 Écrou bourrelet M 10 en inox 50 

Les supports des joues si désiré, combiner avec:

4210 181-901 Bande murale en acier 565 x 70 x 15 mm RAL 9001 blanc crème   

4210 183-068 Paquet de fixation pour bande murale 4210 181- . . .   



3

3C.4	 Protection Solaire AVZ	 Version 1.04

# = L’article sera epuisé. Commandes spéciales sont possibles.

Furore® semi coffre
No. d’article		  Désignation	 Coloris	 Longueur M1

				    Emballage

Pour la fixation de banne coffre au support de joue:

4211 160-000 Goujon fileté M 10 x 30 mm en inox 100

4211 161-000 Goujon fileté M 10 x 40 mm en inox 100 

4210 482-000 Rondelle M 10 50 

4210 053-000 Ècrou M 10 (destinée à goujon fileté M 10 x 40 mm) 50 

Pour l’opération par un treuil le support de joue peut être fourni avec pièce de remplissage:

4211 128-901 Barre de charge-pièce de remplissage Furore, universal RAL 9001 blanc crème   

4210 141-000 Vis autoforante à tête cylindrique/cruciforme 4,2 x 22 mm 
(pour la fixation de pièce de remplissage au support de joue)

100
 

4211 122-000 Embout en alu pour pièce de remplissage Furore Brut  

4211 122-901 Idem RAL 9001 blanc crème   

4210 140-000 Vis autoforante tête fraisée/cruciforme 4,2 x 22 mm 
(pour la fixation de embout à la pièce de remplissage)

100
 

4211 124-080 Rouleau de guidage en nylon pour Furore pour la guidage de 
la barre de charge. Pour la fixation sur le support de joue et/ou 
l’embout de la barre de charge-pièce de remplissage.

10

 

4210 498-080 Goupille palier 12 mm en acier avec plaque de fixation Galvanisé 10 

4410 272-000 Goujon fileté M 6 x 14 mm en inox 100 

Pour la fixation de la goupille palier au support de joue:



3

# = L’article sera epuisé. Commandes spéciales sont possibles.

Furore® semi coffre

Version 1.04	 Protection Solaire AVZ	 3C.5

No. d’article		  Désignation	 Coloris	 Longueur M1

				    Emballage

4410 402-000 Rondelle M 6 100 

4470 080-068 Bouchon de palier en nylon 78 incl. palier avec haut anneau Gris 10 

4470 088-000 Bouchon mono en nylon 78, avec axe carré 13 x 25 mm, 
Bourrelet 3 mm

Gris  
 

4000 330-000 Bouchon mono en alu 78, avec axe carré 13 x 30 mm, 
Bourrelet 3 mm

 
 

6295 406-000 Coffre en alu Furore Brut 5,0

6295 410-000 Idem Brut 6,0 

6295 400-901 Coffre en alu Furore RAL 9001 blanc crème 3,5

6295 402-901 Idem RAL 9001 blanc crème 4,0

6295 404-901 Idem RAL 9001 blanc crème 4,5

6295 406-901 Idem RAL 9001 blanc crème 5,0

6295 408-901 Idem RAL 9001 blanc crème 5,5

6295 410-901 Idem RAL 9001 blanc crème 6,0 

4211 130-080 Scellage en nylon pour coffre Noir 50

4211 132-080 Idem Blanc 50 

4210 141-000 Vis autoforante à tête cylindrique/cruciforme 4,2 x 22 mm 
(pour la fixation de support de joue au coffre)

100
 

4210 060-901 Support extrudé en alu pour coffre RAL 9001 blanc crème   

Si le support de remplissage peut être utilisé:

4211 150-000 Écrou bourrelet M 10 en inox 50 



3

3C.6	 Protection Solaire AVZ	 Version 1.04

# = L’article sera epuisé. Commandes spéciales sont possibles.

Furore® semi coffre
No. d’article		  Désignation	 Coloris	 Longueur M1

				    Emballage

6295 456-000 Barre de charge en alu Furore Brut 5,0

6295 460-000 Idem Brut 6,0 

6295 450-901 Barre de charge en alu Furore RAL 9001 blanc crème 3,5

6295 452-901 Idem RAL 9001 blanc crème 4,0

6295 454-901 Idem RAL 9001 blanc crème 4,5

6295 456-901 Idem RAL 9001 blanc crème 5,0

6295 458-901 Idem RAL 9001 blanc crème 5,5

6295 460-901 Idem RAL 9001 blanc crème 6,0 

Autres accessoires nécessaires: 
- Tubes d’enroulement, voir chapitre 1 
- Bras articulés et accessoires, voir chapitre 2


